

©

കേരള സർക്കാർ
Government of Kerala
2020



Regn. No. KERBIL/2012/45073
dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2018-20

കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 9 } Vol. IX }	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2020 ആഗസ്റ്റ് 18 18th August 2020 1196 ചിങ്ങം 2 2nd Chingam 1196 1942 ശ്രാവണം 27 27th Sravana 1942	നമ്പർ } No. } 33
-------------------------	---	---	---------------------

PART III

Notifications by Heads of Departments

Commissionerate of Land Revenue

SCHEDULE

Sl. No.	Name of the legal heirs	Relationship with the deceased	Age
1	Manju, V.	Daughter	39
2	Anju, V.	„	33

Parents and wife of the deceased were not alive. Objection if any against the issue of the said certificate should be filed in person before the Tahsildar, Konni within 30 days from the date of publication of this notice in the Kerala Government Gazette. Objection sent by post or filed after the stipulated time will not be considered.

Taluk Office,
Konni.

(Sd.)
Tahsildar.

ALAPPUZHA DISTRICT
Karthikappally Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ എ3-4231/2020. 2020 മേയ് 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തൈക്കേക്കര വില്ലേജിൽ പല്ലാരിമംഗലം മുറിയിൽ ശ്രീശൈലം വീട്ടിൽ മല്ലിക ശ്രീകുമാർ ടിയാളുടെ മാതാപിതാക്കൾ കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജിൽ അനി ഭവനം വീട്ടിൽ എൽ. ജഗദമ്മ, ടി. എം. കൃഷ്ണൻകുട്ടി എന്നിവർ മരണപ്പെട്ടു പോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ എൽ. ജഗദമ്മ 3-5-1999-ലും ടി. എം. കൃഷ്ണൻകുട്ടി 23-4-2002-ലും മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാ വകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതർക്ക് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	വത്സല, കെ.	മകൾ	57
2	മല്ലിക ശ്രീകുമാർ	„	52
3	അമ്പിളി, ജെ.	„	50
4	തങ്കമണി, ജെ.	„	48
5	അനി, കെ.	മകൻ	45
6	അനിജ, ജെ.	മകൾ	43

പരേതരുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതരായ എൽ. ജഗദമ്മ, ടി. എം. കൃഷ്ണൻകുട്ടി എന്നിവരുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ വിവരിച്ച 6 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്

നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ യാതൊരു കാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ എ3-4234/2020. 2020 മേയ് 26.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജിൽ ദേശത്തിനകം മുറിയിൽ പൂത്താഴത്ത് വീട്ടിൽ അനുപ് വിജയൻപിള്ള ടിയാളുടെ പിതാവ് സി. വിജയൻപിള്ള മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ സി. വിജയൻപിള്ള 21-1-2019-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാ വകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	കെ. രാജമ്മ	മാതാവ്	82
2	അനിതകുമാരി, പി.	ഭാര്യ	66
3	അനുപ് വിജയൻപിള്ള	മകൻ	37
4	പാർവ്വതി	മകൾ	32

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ സി. വിജയൻപിള്ളുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ പറഞ്ഞവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹസീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ എ3-4232/2020. 2020 മേയ് 26.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജിൽ കാപ്പിൽ കിഴക്ക് മുറിയിൽ സത്യപുരം വീട്ടിൽ മറിയാമ്മ മാത്യു ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് മാത്യു എം. കരിഞ്ഞപ്പള്ളി മരണപ്പെട്ടു പോയെന്നും പരേതന്റെ വികലാംഗയും അവിവാഹിതയുമായ മകൾക്ക് ഫാമിലി പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ മാത്യു എം. കരിഞ്ഞപ്പള്ളി 16-9-2011-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഇന്ത്യൻ പിൻതുടർച്ചാ വകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മറിയാമ്മ മാത്യു	ഭാര്യ	82
2	മാത്യു എം. കരിഞ്ഞപ്പള്ളി	മകൻ	62
3	തോമസ് മാത്യു കരിഞ്ഞപ്പള്ളി	,,	59
4	ശോശാമ്മ മാത്യു	ഭാര്യ	53

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ മാത്യു എം. കരിഞ്ഞപ്പള്ളിയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ വിവരിച്ച 4 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ എ3-4240/2020. 2020 മേയ് 26.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ ചിങ്ങോലി വില്ലേജിൽ ചിങ്ങോലി മുറിയിൽ നമ്പിയത്ത് വീട്ടിൽ വേണുഗോപാൽ, ബി. ടിയാന്റെ മാതാവ് സുമംഗലാദേവി, ബി മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ചിങ്ങോലി വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ സുമംഗലാദേവി, ബി. 16-4-2020-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതയ്ക്ക് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ജയലക്ഷ്മി, എസ്.	മകൾ	44
2	വേണുഗോപാൽ, ബി.	മകൻ	41

പരേതയുടെ മാതാപിതാക്കളും ഭർത്താവും ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതയായ സുമംഗലാദേവി, ബി.-യുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ വിവരിച്ച 2 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(5)

നമ്പർ എ3-2200/2020. 2020 മേയ് 26.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ മുതുകുളം വില്ലേജിൽ മുതുകുളം വടക്ക് മുറിയിൽ കൊട്ടാരത്തിൽ വീട്ടിൽ ശ്രീവത്സകുമാരിയമ്മ ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് ഭാസ്കരൻ നായർ, കെ. മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ മുതുകുളം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ ഭാസ്കരൻ നായർ, കെ. 10-11-2019-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശ്രീവത്സകുമാരിയമ്മ	ഭാര്യ	71
2	സന്ധ്യ ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ	മകൾ	51
3	സജി ഭാസ്കരൻ നായർ	മകൻ	49

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ ഭാസ്കരൻ നായരുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ പറഞ്ഞവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(6)

നമ്പർ എ3-4364/2020. 2020 മേയ് 29.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ പള്ളിപ്പാട് വില്ലേജിൽ നടുവട്ടം മുറിയിൽ പുത്തൻകണ്ടത്തിൽ വീട്ടിൽ മാധവൻ ടിയാന്റെ ഭാര്യ ശങ്കരി മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ബാങ്കിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ പള്ളിപ്പാട് വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ ശങ്കരി 16-3-2019-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതയ്ക്ക് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	കെ. മാധവൻ	ഭർത്താവ്	58
2	മനോജ്, എം.	മകൻ	33
3	മഞ്ജു, എസ്.	മകൾ	32

പരേതയുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതയായ ശങ്കരിയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ വിവരിച്ച 3 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(7)

നമ്പർ എ3-4482/2020. 2020 മേയ് 29.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ ചേപ്പാട് വില്ലേജിൽ മുട്ടം മുറിയിൽ ഷെമീർ മൻസിൽ വീട്ടിൽ ഐഷാബീവി ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് മുഹമ്മദ് സലീം മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ബാങ്കിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ചേപ്പാട് വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ മുഹമ്മദ് സലീം 18-4-2019-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും മുസ്ലീം വ്യക്തി നിയമം (ശരി അത്ത്) നടപ്പാക്കൽ നിയമം 1937 പ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഐഷാബീവി	ഭാര്യ	59
2	ഷീജാമോൾ	മകൾ	39
3	മുഹമ്മദ് ഷമീർ	മകൻ	37

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ മുഹമ്മദ് സലിം-ന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ പറഞ്ഞ 3 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(8)

നമ്പർ എ3-4230/2020. 2020 മേയ് 29.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജിൽ പുള്ളിക്കണക്ക് മുറിയിൽ കാവിൽ പടീറ്റിൽ വീട്ടിൽ ജമീലാബീവി ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് എ. ആർ. യൂനുസ്കുട്ടി മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും നോർക്കയിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ എ. ആർ. യൂനുസ്കുട്ടി 31-8-2019-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും മുസ്ലീം വ്യക്തി നിയമം (ശരി അത്ത്) നടപ്പാക്കൽ നിയമം 1937 പ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ജമീലാബീവി, ബി.	ഭാര്യ	48
2	മുഹമ്മദ് അലി ജുഹൂർ	മകൻ	23
3	ഫാത്തിമത്ത് നജ്മ	മകൾ	19

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ എ. ആർ. യൂനുസ്കുട്ടിയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ പറഞ്ഞ 3 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(9)

നമ്പർ എ3-4154/2020. 2020 മേയ് 26.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ പത്തിയൂർ വില്ലേജിൽ പത്തിയൂർ തോട്ടം മുറിയിൽ മരോട്ടിമുട്ടിൽ വീട്ടിൽ കെ. കൃഷ്ണമ്മ ടിയാളുടെ മകൻ അനീൽകുമാർ, കെ. സൗദി അറേബ്യയിൽ വച്ച് മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും നോർക്ക വഴി ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ പത്തിയൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ അനീൽകുമാർ 27-11-2017-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
കെ. കൃഷ്ണമ്മ	മാതാവ്	54

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പുണ്ട്. പരേതൻ അവിവാഹിതനായിരുന്നു. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ അനീൽകുമാർ, കെ. യുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശി മാതാവ് കെ. കൃഷ്ണമ്മ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(10)

നമ്പർ എ3-4498/2020. 2020 ജൂൺ 3.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ പള്ളിപ്പാട് വില്ലേജിൽ നടവട്ടം മുറിയിൽ കൊട്ടാരത്തിൽ വീട്ടിൽ സുമേഷ് മോഹൻ ടിയാന്റെ മാതാപിതാക്കൾ സുലേഖാ മോഹൻ, ചന്ദ്രമോഹൻ എന്നിവർ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ പള്ളിപ്പാട് വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ സുലേഖാ മോഹൻ 7-7-2014-ലും ചന്ദ്രമോഹൻ 19-12-2013-ലും മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതർക്ക് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
സുമേഷ് മോഹൻ	മകൻ	33

പരേതരുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതരായ സുലേഖാ മോഹൻ, ചന്ദ്രമോഹൻ. എന്നിവരുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശി മകൻ സുമേഷ് മോഹൻ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ഒാ ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(11)

നമ്പർ എ3-4440/2020. 2020 ജൂൺ 3.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കുമാരപുരം വില്ലേജിൽ കരുവാറ്റ തെക്കും മുറിയിൽ കളപ്പുരയ്ക്കൽ വിനീത് ഭവനം വീട്ടിൽ ലേയമ്മ, എം. ഇ. ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് ജോർജ്ജ് വർഗ്ഗീസ് മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കുമാരപുരം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ ജോർജ്ജ് വർഗ്ഗീസ് 27-2-2020-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഇൻഡ്യൻ പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ലേയമ്മ, എം. ഇ.	ഭാര്യ	51
2	റീമാ സാരാ വർഗ്ഗീസ്	മകൾ	23
3	റിക്കു മറിയം വർഗ്ഗീസ്	„	20

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ ജോർജ്ജ് വർഗ്ഗീസിന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ പറഞ്ഞവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(12)

നമ്പർ എ3-6294/2019. 2020 ജൂലൈ 9.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കരുവാറ്റ വില്ലേജിൽ കരുവാറ്റ വടക്കു മുറിയിൽ പുത്തൻപറമ്പിൽ വീട്ടിൽ ചെല്ലമ്മ ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് എ. വാസുദേവൻ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കരുവാറ്റ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ എ. വാസുദേവൻ 23-12-2006-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ചെല്ലമ്മ	ഭാര്യ	80
2	പി. സി. സുമംഗല	മകൾ	57
3	പി. വി. ജയദേവകുമാർ	മകൻ	55
4	പി. വി. ജയപ്രസാദ്	„	50
5	സുനിതകുമാരി	മകൾ	53

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ എ. വാസുദേവന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ പറഞ്ഞ 5 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(13)
നമ്പർ എ3-4944/2020. 2020 ജൂലൈ 9.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ പത്തിയൂർ വില്ലേജിൽ എരുവ മുറിയിൽ കൊപ്പറയിൽ വീട്ടിൽ ബീന, റ്റി. ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് ഷാജി, യു. മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ പത്തിയൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ ഷാജി, യു. 3-11-2019-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും മുസ്ലിം വ്യക്തിനിയമം (ശരിഅത്ത്) നടപ്പാക്കൽ നിയമം 1937 പ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ബീന, റ്റി.	ഭാര്യ	40
2	ഷമിയ, എസ്.	മകൾ	18
3	ഷിയാസ്, എസ്.	മകൻ	16
4	നബീസ ബീവി	മാതാവ്	65

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ ഷാജി, യു.-ന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 4 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(14)

നമ്പർ എ3-5387/2020. 2020 ജൂലൈ 9.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ ഹരിപ്പാട് വില്ലേജിൽ പിലാപ്പുഴ മുറിയിൽ ശ്രേയസ് വീട്ടിൽ ശ്രീലതാ വേണുഗോപാൽ ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് വേണുഗോപാൽ, വി. മരണപ്പെട്ടു പോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ഹരിപ്പാട് വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ വേണുഗോപാൽ, വി. 1-4-2020-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശ്രീലതാ വേണുഗോപാൽ	ഭാര്യ	56
2	സുമതി അമ്മ	മാതാവ്	80

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ഏക മകൻ അവിവാഹിതനായി മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ വേണുഗോപാൽ, വി.-യുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 2 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(15)

നമ്പർ എ3-5358/2020.

2020 ജൂലൈ 9.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ ആറാട്ടുപുഴ വില്ലേജിൽ കണ്ടല്ലൂർ തെക്ക് മുറിയിൽ കൊല്ലശ്ശേരിൽ കായൽവാരം വീട്ടിൽ അനിതാദേവി ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് സിദ്ധാർത്ഥൻ മരണപ്പെട്ടു പോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ആറാട്ടുപുഴ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ സിദ്ധാർത്ഥൻ 24-5-2020-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ബി. ജി. അനിതാദേവി	ഭാര്യ	50
2	കൽപേഷ് ഗൗതം	മകൻ	27
3	ഗോൽഡി ഗൗതം	,,	23

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ സിദ്ധാർത്ഥന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 3 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(16)

നമ്പർ എ3-5116/2020.

2020 ജൂലൈ 9.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജിൽ പാലസ് വാർഡിൽ കുരീത്തറ വടക്കിൽ വള്ളിഭവനം വീട്ടിൽ വള്ളിയമ്മാൾ ടിയാളുടെ മകൻ രാജേഷ്, കെ. എച്ച്. മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കൃഷ്ണപുരം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ രാജേഷ്, കെ. എച്ച്. 14-4-2020-ൽ മരണപ്പെട്ടു പോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രമ്യ രാജേഷ്	ഭാര്യ	34
2	അരവിന്ദ്, ആർ.	മകൻ	11
3	അശ്വത്ത്, ആർ.	,,	7
4	വള്ളിയമ്മാൾ	മാതാവ്	58

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പുണ്ട്. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ രാജേഷ്, കെ. എച്ച്.-ന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 4 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(17)

നമ്പർ എ3-5413/2020.

2020 ജൂലൈ 9.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ കുമാരപുരം വില്ലേജിൽ പൊത്തപ്പള്ളി തെക്ക് മുറിയിൽ കൊട്ടയ്ക്കാട്ട് കിഴക്കിൽ (ജയകൃഷ്ണ ഭവനം) വീട്ടിൽ അമ്മിണിയമ്മ, കെ. ടിയാളുടെ മകൻ ജയകൃഷ്ണൻ, എം. എ. മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കുമാരപുരം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ ജയകൃഷ്ണൻ, എം. എ. 29-2-2020-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും ഹിന്ദു പിൻതുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	അമ്മിണിയമ്മ, കെ.	മാതാവ്	66
2	പാർത്ഥസാരഥി	മകൻ	7

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതൻ നിയമപരമായി വിവാഹബന്ധം വേർപെടുത്തിയിരുന്ന ആളാണ്. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ ജയകൃഷ്ണൻ, എം. എ.-യുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 2 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ യാതൊരുകാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(18)

നമ്പർ എ3-5611/2020.

2020 ജൂലൈ 9.

കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ തൃക്കുന്നപ്പുഴ വില്ലേജിൽ പള്ളിപ്പാട്ട് മുറിയിൽ പടിഞ്ഞാറെ വീട്ടിൽ കുഞ്ഞുമോൻ ടിയാന്റെ പിതാവ് കോയാക്കുഞ്ഞ് മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും എം.എ.സി.റ്റി.-യിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ തൃക്കുന്നപ്പുഴ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയിൽ കോയാക്കുഞ്ഞ് 18-3-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും മുസ്ലീം വ്യക്തിനിയമം (ശരിഅത്ത്) നടപ്പാക്കൽ നിയമം 1937 പ്രകാരം പരേതന് താഴെ പറയുന്നവരാണ് അവകാശികളായിട്ടുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഫാത്തിമാബീവി	മകൾ	60
2	മലീഹ	,,	58
3	കുഞ്ഞുമോൻ	മകൻ	56
4	സലീം	,,	53
5	സലീന	മകൾ	49
6	അബ്ദുൾ റഷീദ്	മകൻ	45
7	സഫിയത്ത്	മകൾ	43
8	മുജീബ്	മകൻ	41
9	നിസാർ	,,	39
10	സിറാജ്	,,	39
11	മുനീറ	മകൾ	37

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആകയാൽ ടിയിൽ പരേതനായ കോയാക്കുഞ്ഞ്-ന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 11 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കാർത്തികപ്പള്ളി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ യാതൊരു കാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(19)

No. A3-5448/2020.

19th July 2020.

Notice is hereby given to all whom it may concern that Geetha, S., Thundil Kizhakkathil, Malamelbhagom, Keerikkad Village, Karthikappally Taluk, Alappuzha District, Kerala State has applied for a legal heirship certificate of his mother Sarojini who expired on 31-7-2019. The legal heirship certificate is required to produce before DPDO, Kollam and for various other purposes. Enquiry conducted through the Village Officer, Keerikkad reveals that the following are the legal heirs of late Sarojini as per Hindu Succession Act.

SCHEDULE

Sl. No.	Name of the legal heirs	Relationship with the deceased	Age
1	Geetha, S.	Daughter	42
2	Gireesh	Son	37
3	Ganga	Daughter	32

(Parents and husband of the deceased are not alive).

Objections if any against the issue of the legal heirship certificate stating that the above mentioned 3 persons are the legal heirs of late Sarojini has to file before the undersigned within 30 days from the date of publication of this notice in the Kerala Government Gazette. Objections sent by post or filed after the stipulated time will not be considered at any level.

(20)
No. A3-15826/2019. 2nd June 2020.

Notice is hereby given to all whom it may concern that Asha Kumari, Pazhampurayil, Puthuppally (S) has applied for a legal heirship certificate of her father Purushothaman Pillai, N. who died on 21-1-2016. The legal heirship certificate is required to get pension arrears of the deceased and for various other purposes. Enquiry conducted through the Village Officer, Puthuppally reveals that the following are the legal heirs of late Purushothaman Pillai, N. as per Hindu Succession Act.

SCHEDULE

Sl. No.	Name of the legal heirs	Relationship with the deceased	Age
1	Gopalakrishna Pillai	Son	61
2	Arun Kumar	,,	54
3	Asha Kumary	Daughter	49
4	Padma Narayana Pillai	Wife of deceased Son Narayana Pillai	63
5	Krishna Kumari	Wife of deceased Son Anoop Kumar	51
6	Renjith Narayana Pillai	Son of deceased son Narayana Pillai	37
7	Anu Sankar	Son of deceased son Anoop Kumar	26
8	Remya Pillai	Daughter of deceased son Narayana Pillai	33

Objections if any against the issue of the legal heirship certificate stating that the above mentioned 8 persons are the legal heirs of late Purushothaman Pillai, N. has to file before the undersigned within 30 days from the date of publication of this notice in the Kerala Government Gazette. Objections sent by post or filed after the stipulated time will not be considered at any level.

Taluk Office, Karthikappally.

(Sd.) Tahsildar

Ambalapuzha Taluk

പരസ്യം

നമ്പർ എ4-7180/2020.

2020 ജൂലൈ 1.

അമ്പലപ്പുഴ താലൂക്കിൽ ആര്യാട് തെക്ക് വില്ലേജിൽ തെന്നശ്ശേരി വീട്ടിൽ റ്റി. സി. ജോസഫ് എന്നയാൾ മരിച്ചുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യത്തിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ മകൻ പോൾ ജോസഫ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 22-2-2004-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെ പറയുന്ന ആറ് പേരാണുള്ളതെന്നും അറിവാതിരിക്കുന്നു.